

以赛亚 62 章代祷信 2014 年 12 月代祷



亲爱的代祷伙伴，

在 2015 年，愿主耶稣的平安、恩典和一切的祝福赐给您！他已复活，并且能够成就这祝福！

在天上的祷告

我们渴望与您以正确的方式，藉着向神祷告迈入新的一年！祷告是安息与保护的隐密处，是得着灵力与体力的地方，属天的影响力从祷告释放在地上，祷告也是神的同在与权柄所在之地！以弗所书提到，圣灵启示我们基督里属天的位份，是充满了伟大权能的真理与奥秘。

得着各样属灵的福气

首先，在属天的基督里，神已赐给我们各样属灵的福气，也就是说，一切来自圣灵的祝福，都给了我们（弗 1:3）！这些福气包含我们的身、心、灵、家庭、朋友、人际关系、健康、财务...等方面。简言之，就是一切关乎生命与信仰的福份。神很关注我们生命的每个层面，祂关照呵护我们。祂应许看顾我们，并按着祂荣耀的丰富，而不是按着我们的能力、个性或人生的地位，供应我们一切的需要（腓 4:19；彼后 1:3）明白神的恩典，何其感到安慰！所以，我们带着充足的信心回转向祂，把重担卸给祂，向我们天上的父乞求！

权柄所在

其次，我们得知，在属天的基督里，我们是坐在高於一切执政的、掌权的、有能的、主治的，和一切有名的；不但是今世的，连来世的也都超过了（弗 1:20-23；2:6）。我们处在这样的权柄能力上，通过在我们里面圣灵的帮助，与基督一同代求！世上任何人，无论在任何地方，身处任何



情境，看见自己重新坐在基督里的属天权柄之处，这人的祷告和言语祈求，就会突然转变，坦然无惧地向神求！赞美开始从他的心中和口中涌流而出，并且释放信心！这样的祷告不但蒙神垂听，而且会改变地上所发生的事！

抵挡仇敌

再者，我们身为基督的身体，已进入与仇敌的争战。圣经说，在基督里，现今，我们必然与天空属灵气的恶魔、天上执政的、掌权的争战（弗 3:10；6:12）。我们向神的祈求，使我们直接与属灵气的恶魔冲突。但是，神已经赐给我们——基督耶稣的教会——胜过仇敌的能力（太 16:18；路 10:19-20）！有时候，在祷告的隐密处，我们需要大声向恶魔和黑暗权势说话，奉耶稣的名命令并抵挡它们，并全心确信，当我们全然顺服神时，它会离开我们逃跑（雅 4:7）！赞美父神！这是真实的，但并非全然的真理！

为基督受苦

还有另外真实的一面，就是当我们全然抵挡仇敌时，也意味着会经历痛苦、伤害、心痛、失败、退缩、失望，甚至神所亲爱的孩子，也会面临殉道死亡，甚至，不久前，他才经历完全不同的得胜情境。言及于此，是因为我们特别想到近来，在中东与其他穆斯林国家恐怖份子手中受苦的弟兄姐妹。这些杀人凶手把自己交给邪灵，同意跟随撒但，进行偷窃、杀害和毁坏无辜的百姓（约 10:10）！但是那些信耶稣的宝贵信徒，从未被撇弃，也不把自己交托给撒但和它的杀手。反而享受与神同在的永远生命，因为没有任何人能够从耶稣的手中夺走任何神的孩子（约 10:28-30）！神已擦去他们一切的眼泪（启 17:17）！而且我们要记住，使徒保罗写信给以弗所人时，是他在罗马监狱的时候呢！

分别一月份为祷告月

所以，满心确信神与我们同在，并且垂听我们的祷告，让我们一同进入祷告的特别季节，同心祈求！我们已把新年第一个月分别出来，以禁食祷告寻求神，也邀请您加入！一月份的每个星期三，是禁食祷告的日子。欢迎加入！

与您一起祷告，

柯尤哈牧师 Rev. Juha Ketola

ICEJ 国际部主任



2015 年 1 月第一周祷告重点：

下次以赛亚 62 章全球禁食祷告运动的日期，是在 2014 年 1 月 7 日，星期三。

- 1) **今年三月，以色列即将举行大选，为以色列的领袖祷告**，特别是现任利库党的总理纳坦雅胡，以及其他所有参选的以色列的政党领袖 - - 祷告神的旨意成就，彼此合一并有益于国家。也为国防部长雅隆 (Moshe Yaalon) 祷告，即将卸任的国防军参谋长甘茨 (Benny Gantz) 与其继任者艾赞科特 (Gadi Eizenkot)，国家安全局辛贝特 (Shin Bet)，以及情报和特殊使命局 (Mossad security agencies) 的领袖祷告，使他们过渡到新政府期间，能够警醒捍卫以色列 (提前 2:1-6；诗 133；箴 21:1-2；太 6:10)

- 2) **为以色列境内的所有基督徒祷告**，无论犹太人或阿拉伯人，特别是本地的牧者与事工领袖，求神以大能大力使用他们，影响境内百姓的生命。为以色列的救恩祷告，同时求圣灵浇灌他们。(西 1:9-12；弗 6:10-20；亚 12:10；罗 11:25-29)。

- 3) **为中东与其他穆斯林掌权地区受迫害的基督徒祷告**，特别为在伊拉克与叙利亚，遭受伊斯兰国 (IS，前 ISIS) 恐怖份子残暴威胁的基督徒代求 (希 11:32-40；提後 4:17-18)。

- 4) **为 ICEJ 在以色列与全球的事工祷告**，包括 2015 年 9 月 27-10 月 2 日在耶路撒冷的裴斯大型室内体育馆 (Payis Arena) 所举办的住棚节特会。祷告圣灵荣耀的同在加添并增长在 ICEJ 的事工，满有智慧，并在以色列和列国为 ICEJ 开服事的门，也打开资源与财务的门。求神带领全球列国上到耶路撒冷守住棚节 (弗 5:17-18；多 3:6；徒 10:44-46；雅 1:5-8；传 9:16-18；启 3:7-8；林後 8:5, 9:6-8；赛 60:5；亚 8:20-23；14:16-19)。

华人事务部秦令仪翻译